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DREPTURILE OMULUI 
 

Alcoa este o companie globală care îşi desfăşoară activitatea pe multe pieţe locale distincte.  
Pentru ca acest lucru să se realizeze cu succes, ne bazăm pe faptul că toţi angajaţii Alcoa 
respectă Valorile Alcoa şi Principiile care vin în sprijinul acestora. 
 
Valorile oferă cadrul comun pentru deciziile, acţiunile şi modul nostru de manifestare.  Acestea 
formează limbajul nostru universal – depăşind graniţele culturale şi geografice.  Pentru a respecta 
aceste valori trebuie să ne ridicăm la cele mai înalte standarde de comportament corporativ în 
toate domeniile de activitate - şi în toate regiunile lumii.  Baza Valorilor noastre constă în demnitate 
şi respect reciproc, lucruri fundamentale pentru compania noastră. 
 
Alcoa abordează chestiuni ce implică drepturile omului ghidându-se după Valorile şi Principiile 
noastre. 
 
Copii şi muncitori tineri 
Ca principiu fundamental, noi nu angajăm copii şi nu sprijinim folosirea muncii depuse de copii.  
Dar încurajăm, pentru tineri, crearea unor programe educaţionale, pentru instruire şi ucenicie 
strâns legate de educaţia formală. 
 
Libertatea de angajare 
Considerăm că oamenii trebuie să muncească deoarece vor aceasta sau pentru că au nevoie, nu 
pentru că sunt forţaţi s-o facă.  Noi interzicem folosirea muncii depuse de deţinuţi, a celei impuse 
prin contract de ucenicie pe termen lung, a muncii silnice, prin sclavie sau constrângere. 
 
Şanse egale 
Noi recunoaştem, respectăm şi acceptăm diferenţele culturale întâlnite pe pieţele din lumea 
întreagă.  Locul de muncă oferit de noi se bazează pe merite, de aceea scopul nostru este de a 
atrage, califica, promova şi reţine pe cei mai buni oameni din toate culturile şi segmentele de 
populaţie, în funcţie de abilităţile lor.  Nu tolerăm sub nici o formă discriminarea sau hărţuirea. 
 
Retribuire 
Noi ne asigurăm că retribuirea respectă sau depăşeşte minimul prevăzut de lege şi este 
competitivă cu standardele industriale.  Politica noastră de retribuire este comunicată în mod clar 
salariaţilor şi respectă pe deplin toate legile în vigoare. 
 
Libertatea de asociere 
Noi recunoaştem şi respectăm libertatea angajaţilor Alcoa de a se asocia sau nu la asociaţii şi 
organizaţii legal autorizate. 
 
Relaţiile cu localnicii 
În cadrul Valorilor noastre, noi respectăm culturile, obiceiurile şi valorile oamenilor din comunităţile 
unde ne desfăşurăm activitatea şi ţinem cont de cerinţele, problemele şi aspiraţiile lor. 
 


